



Областная Газета

суббота,
8 июня / 2024

№ 123 (9934)

**СОБЫТИЙНЫЙ
ТУРИЗМ**

Уральское
лето скучным
не будет

стр. III-VI →

ПМЭФ-2024: эфффекты для региона

Какие соглашения Евгений Куйвашев подписал на Петербургском экономическом форуме

Андрей МЕШАВКИН

Предпоследний день работы Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) для губернатора Евгения КУЙВАШЕВА получился насыщенным. Глава региона подписал соглашения с председателем правления Сбербанка Германом ГРЕФОМ об открытии в Екатеринбурге «Школы 21» – флагманского образовательного проекта по подготовке IT-специалистов – и заместителем президента-председателя правления ВТБ Денисом БОРТНИКОВЫМ о сотрудничестве в социально-экономическом развитии региона. С Российским экологическим оператором Евгений Куйвашев договорился о создании в Свердловской области высокотехнологичного центра переработки отходов электроники. А с руководством предприятия «Хромпик» – о развитии в экономической и социальной сферах города Первоуральска.

Продолжение на стр. II →



Реализация соглашения между Свердловской областью и ВТБ, которое подписали Евгений Куйвашев и Денис Бортников, позволит оказывать поддержку инновационному развитию промпредприятий

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



INNOPROM

1 месяц

остается до начала
ИННОПРОМ-2024

Главная промышленная выставка страны стартует в Екатеринбурге 8 июля. Тема выставки – «Технологическое партнерство: формируя образ будущего». Страна-партнер события – Объединенные Арабские Эмираты. Ожидается, что в выставке примут участие свыше 46 тысяч гостей. «Областная газета» готовит серию тематических страниц, посвященных ИННОПРОМ-2024.

11-е место

заняла Свердловская область в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата

Средний Урал вошел в группу регионов с высоким уровнем инвестиционной привлекательности. Это говорит об эффективности выбранных властями области под руководством губернатора **Евгения Куйвашева** инструментов по созданию благоприятного инвестиционного климата в регионе, отмечают эксперты.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

В июне в Свердловской области уже многие десятилетия традиционно широко отмечают Сабантуй. Этот замечательный праздник объединяет многонациональный Урал, ярко демонстрируя братство и дружбу народов, для которых наш край стал родным. В общественных местах проходят массовые гулянья и состязания, где все желающие могут помериться силой и ловкостью, накрываются щедрые столы с национальными угощениями. Художник «Областной газеты» Максим СМАГИН тоже любит Сабантуй и с удовольствием посвятил ему свою новую графическую историю.

